

DOBŘÍVSKÝ

ČTVRTLETNÍK

2016/3

zdarma – neprodejné

16. září 2016

NAŠE POSVÍCENÍ

Na první neděli v září opět připadlo posvícení. Celý víkend byl zasvěcen této události. Přijely tradiční atrakce.



Rád bych na závěr poděkoval všem, kteří se na přípravě a pohodovém průběhu posvícení podíleli.



Tradičně do programu přispěli fotbalisté i házenkáři svými mistrovskými zápasy. A na Pavlovsku nohejbalový turnaj.

Bohužel pro nezájem obyvatel naší obce se nepovedla tradiční posvícenská zábava. Je k zamyšlení, zda a v jaké podobě ji příště připravovat.

Pro návštěvníky jsme letos připravili v prostorách obecního úřadu výstavu „Dobřívská zákoutí“ kreseb Zuzany Frantové. Spolek chovatelů drobného zvířectva z Mírošova připravil výstavu králíků a drůbeže. Velký úspěch měl „Králičí hop“. Ukázka, jak dokáží králíci zdolávat překážkovou dráhu.



V neděli po obědě pro návštěvníky posvícení zahrála Kozleranka v zahradě u Staré hospody.



Pro dobřívské a pavlovecké chlapy pak bylo vyvrcholení při pěkné hodině v pondělí dopoledne v restauračních zařízeních, které se mnohde protáhlo do večerních hodin.



Počasi nám přálo a tak se můžeme těšit na další posvícení a připravit ještě více zajímavosti a společenských setkání.

Napsal starosta obce Jiří Ondřejíček

OBSAH

1. Posvícení v Dobřívě
- 2.–4. Sokolské střípky
5. Slovo starosty, Jubileum
- 6.–7. Mladí a dobrovolní hasiči
- 8.–9. Jak to žije na Pavlovsku
10. Hamr, ZŠ Strašice
11. Letní zprávy z Dobřívské školy
12. Babí léto ve školce



VOLEJBALOVÝ TURNAJ DOBŘÍVSKÝCH ČTVRTÍ

Třetí víkend v červnu, to je již tradiční termín pro konání Volejbalového turnaje dobřívských čtvrtí.



V letošním roce byla zvolena hracím dnem neděle, proto se 19. 6. 2016 na víceúčelovém hřišti nad sokolovnou sešlo 9 volejbalových týmů, které celý den bojovaly o co nejlepší umístění v turnaji.

Byly to týmy: Hořejší huť, Pláček a spol., Kudibalka, Fořtovna, Gěčkaři, Pavlo-dobráci, Hořejší chuť, (J)elita a Stará hospoda.

Všem patří velký dík za bezproblémový chod turnaje, za snahu a zlep-

šování výkonů, za nekonečné výměny a předlouhé vyrovnané sety a vstřícné, kamarádské vztahy. Speciální zásluhu na letošním zdárném průběhu turnaje mají všichni, kteří pomáhali s přípravami klání. Skvělý výkon předvedl i moderátor letošního 6. ročníku Volejbalového turnaje dobřívských čtvrtí Standa Šmolík.


Vítězem letošního ročníku je **tým Hořejší chuť**, gratulujeme.

Speciální ceny byly připraveny i pro vyhlášenou soutěž – tento rok se hod-

notily týmové vlajky. A bylo se opravdu na co dívat! Osm vlajek mohli obdivovat diváci po celý den a hlas lidu zvolil tu neoriginálnější – **týmovou vlajku Staré hospody**.

Příští rok jste všichni opět zváni – třetí víkend v červnu, v sobotu – na již 7. ročník turnaje. Treninky probíhají na víceúčelovém hřišti v sezóně každou neděli podvečer.

Vyhlášená soutěž pro týmy – neoriginálnější pokrývky hlavy hráčů týmů.

Koudelková Monika 

DOBŘÍ SE DOBŘE BAVILI



V sobotu 6. srpna 2016 se uskutečnil další ročník již tradičního fotbalového turnaje „Dobří se dobře baví“. Hostitelem byla obec Dobříš v okrese Plzeň-sever. V naší autobusové výpravě bylo asi 25 lidí. I v době dovolených se nám podařilo dát dohromady konkurence schopný tým. V prvním našem zápase jsme prohráli 0:2 s „nadupaným“ pozdějším vítězem Dobříše z okresu Praha-západ. Ve druhém zápase jsme porazili domácí „A“ 3:2. Již dopředu avizovalo družstvo z Dobříše, že nepřijedou. Domácí proto postavili „B“

tým složený ze starších hráčů a hráčů, kteří u nich dříve působili. V posledním našem zápase jsme „B“ domácích porazili 3:1. Po sečtení výsledků jsme obsadili celkově 2. místo. Byly rozdány zajímavé ceny a akce pokračovala volnou zábavou. K tanci a poslechu hrál nám dobře známý místní občan Václav Žákovec a Anička Volinová.

Akce se vydařila po sportovní stránce a také jako zajímavé společné setkání přátel. Příští ročník budeme o prvním srpnovém vikendu hostit u nás v Dobřívě. 

REKONSTRUKCE STŘECHY KABIN

V měsíci červenci a ještě začátkem měsíce srpna 2016 proběhla na budově kabin oddílu Národní házené TJ Sokola Dobřív výměna střešní krytiny. Již dosluhující a poškozená vlnitá střešní krytina zn. Onduline byla nahrazena novou lehkou plechovou střešní krytinou.

Rekonstrukce střechy kabin byla podpořena částkou Kč 40.000,- z dotačního titulu „Příspěvky na vybudování a modernizaci sportovišť v roce 2016“ z Plzeňského kraje, zbytek byl dofinancován z prostředků TJ Sokol

Dobřív. Výměnu provedl Vlastimil Klír, společně se svými spolupracovníky.

Touto cestou bych chtěl jako předseda oddílu Národní házené poděkovat všem zainteresovaným, kteří se na dané akci podíleli a to členům výboru TJ Sokol Dobřív, členům výboru oddílu Národní házené, házenkářům a házenkářkám, kteří pomáhali při pomocných pracích při sundávání staré střešní krytiny a následném úklidu a také pracovníkům, kteří provedli danou výměnu. Ještě jednou moc děkuji.

Martin Švejda 

ROKYCANSKEM NA KOLE

Třetí srpnová sobota patřila v Dobřívě cykloturistům. Konala se totiž tradiční cyklojízda Rokycanskem na kole. Již 35. ročníku se na čtyřech trasách zúčastnilo 169 cyklistů a cyklistek od 1 roku do 83 let. Trasy o délkách 20, 40 a 60 km byly vedeny bývalým vojenským prostorem po krásných brdských lesích. Trasa 100 km les projela od Zaječova do Obecnice, pak pokračovala až do Dobříše a dále přes Hořovice a Holoubkov do Dobřív. Nejvíce cyklistů si vybralo trasy 40 a 60 km,


kteří vedly pod vrch Praha a pod Tokem. Přestože náročnost byla celkem



FOTBAL MLÁDEŽ




Po letní přestávce vstoupila naše fotbalová družstva mládeže do soutěžních zápasů v nové sezóně 2016/2017. Mladší přípravky zahájily turnajem ve Strašicích, kde obsadily pěkné třetí místo. Družstvo žáků vstoupilo do soutěže zápasem proti Slavoji Mýto a po nerozhodném stavu v základní hrací době 2:2 získalo bonusový bod v penaltovém rozstřelu. Nově sestavené mužstvo dorostenců zahájilo svou první soutěžní sezónu výbornými výkony a dvěma výhrami 6:0 nad Zbirohem a 3:2 nad SK Smíchov Plzeň, což bylo příjemné překvapení.

Družstvo mužů prohrálo ve Voldučích 5:4 na penalty a zvítězilo doma 3:0 nad Holoubkovem. 

vysoká, všichni dorazili v pořádku a spokojeni.

Na závěr se uskutečnilo losování o ceny sponzorů, které se dostaly téměř na každého. Většina účastníků si už píše do kalendáře datum příštího ročníku.

Příjemné sportovní odpoledne bylo na fotbalovém hřišti ukončeno večerní zábavou pod širým nebem, kde všem přítomným zahrála oblíbená rocková skupina KATR. 

VODÁCKÝ TÝDEN NA ORLICI

První červencový týden se vypravila skupina dobřívských vodáků na méně známou východočeskou řeku, Orlici.

Orlice vzniká soutokem Divoké a Tiché Orlice, je tvořena krásnými




meandry a slepými rameny a je to jedna z mála zachovalých a minimálně narušených řek v České republice. Za celý den tu téměř nepotkáte vodáka, takže máte pocit, že jste na řece sami a můžete vnímat krásnou přírodu a klid.

Přesto jsou kolem Orlice vybudována docela pěkná vodácká tábořiště a kempy.

Vodácké putování začalo na Tiché Orlici, v Ústí nad Orlicí a pokračovalo dál přes Brandýs nad Orlicí, Týniště nad Orlicí a závěr cesty byl v kempu Stříbrný rybník na okraji Hradce Králové.


Zhruba v polovině týdne si vodáci udělali jednodenní přestávku v Brandýse nad Orlicí. Svůj volný čas využili různým způsobem. Někteří se vydali do nedaleké Chocně, jiní se prošli po okolí nebo relaxovali na blízkém koupališti. Nikdo z nich si ale nenechal ujít zajímavost, která tady je a to přírodní labyrint o rozměrech 35 × 35 metrů, tvořený vysazenými vzrostlými habry. Cílem bludiště je najít jeho střed a zase se co nejrychleji vrátit zpět na začátek. Není to vůbec jednoduché, průměrná doba „bloudění“ je kolem 20 minut.

Co dodat závěrem? Pokud jste vodáci, které láká romantika, krásná příroda a nejste příznivci přeplněných řek, zavítejte na Orlici a nebudete zklamáni. 

MEMORIÁL PETRA LAIBLA



Dne 13. 8. 2016 se uskutečnil turnaj mužů národní házené, jako vzpomínka na výborného člověka a házenkáře Petra Laibla. Letošní ročník se velmi povedl, turnaje se zúčastnilo celkem šest týmů a počasí bylo pro sport naprosto ideální. Vzhledem k velkému počtu týmů byl hrací čas pouze dvakrát deset minut. Oficiální zahájení turnaje bylo v 9 hodin a pak už hráči všech týmů mohli poměřit svoje síly. S tur-

najem si jako každý rok nejlépe poradil „Fery tým“, který nenašel ani jednoho přemohitele, na druhém místě skončili Ejpovice, třetí místo patřilo domácímu týmu, kterému se podařilo třikrát zvítězit a dvakrát prohrát. Na čtvrtém místě skončil Tymákov, páté místo obsadil Dobřív „B“ a šestý skončil tým Hrádku. Po celou dobu turnaje panovala přátelská sportovní atmosféra a všichni si turnaj náležitě užili. 


MEMORIÁL LUBOŠE VONDRÁŠKA



Dne 25. 6. uspořádali Národní házenkáři na domácím hřišti turnaj mladších žaček – Memoriál Luboše Vondráška. Sluníčko svítilo převlece a tak na poslední chvíli zprovozněný postřik hřiště nesloužil jen pro tyto účely. Všechna děvčata se nadšeně vrhla pod proudící hadici s vodou. Naštěstí všichni horké počasí ustáli ve zdraví a déšť, který přišel až po skončení turnaje, všichni přijali pozitivně. Dobřívská děvčata zvítězila ve všech utkáních, a tedy se radovala ze získání poháru. S TJ Sokol Blovice jsme vyhráli v poměru branek 12:4, s TJ Šroubárnami Žatec 12:3 a s TJ Sokol Nezvěstice 8:4. Na druhé příčce se umístil tým ze Žatce, který utrpěl porážku

později od domácího družstva. Třetí místo patřilo Blovicím a na čtvrté pozici skončily velké budoucí hvězdy z Nezvěstic. Na dívky čekaly zmrzlé, tekuté i sladké odměny. Všem týmům se na hřišti líbilo a panovala přátelská atmosféra.

Dobřívská děvčata tedy starty za kategorii mladší žačky zakončila s Tečkou s velkým T. Následující sezónu totiž postupují s celým týmem do kategorie starších žaček. Nebude to nijak jednoduché, ale budeme doufat ve vytrvalost dívek a podporu všech přátel a rodičů, kterým doposud patří obrovské DÍK!

Dívky nastoupily v sestavě: Monika Rollová, Eliška Klotzová, Anna a Kateřina Ivasienkovy, Kateřina Kantová, Tereza Luptáková, Žaneta Křížánková, Josefa Pešková, Kateřina Valečková, Markéta Švejdomá, Aneta Suchá, Sabina Loukotová a Eliška Krchovová. Trenéři a vedoucí: Šárka Mrázková, Radka Rollová a Eliška Švejdomá. 



Výbor TJ SOKOL Dobřív děkuje Školskému a kulturnímu výboru Obecního úřadu v Dobřívě za možnost pravidelně přispívat do Dobřívského čtvrtletníku



OKÉNKO STAROSTY OBCE

Informace starosty

BUĎME DOBRÝMI SOUSEDY

Všichni v obci vlastníme nějaký pozemek nebo stavení. Na něm je vždy práce dost. Letos k tomu k tomu ještě přibýlo častější sekání trávy. Vybavili jsme se na to motorovými pomocníky. Bohužel, ty nám práci ulehčí, ale zatěžují nás a naše okolí hlukem. Teď to bylo zejména sekání trávy a za chvíli to bude řezání dříví na topení a podobně. Proto je na nás, abychom nastavili nějaká přijatelná pravidla, kdy budeme tyto pomocníky používat.

Je možné přijmout vyhlášku, která bude toto regulovat. Pak budeme na sousedy „žalovat“ a vymáhat dodržování této vyhlášky. Možná budeme uvažovat o zřízení obecní policie, aby toto kontrolovala. Já věřím, že se dokážeme dohodnout a dodržovat jednoduchá pravidla.

V sobotu omezíme používání těchto pomocníků na nejnnutnější dobu a začneme pracovat, navrhují až po 8. hodině. **V neděli a o svátcích si dopřejeme navzájem klidný den a necháme motorové pomocníky odpočívat.** Budeme tolerantní ke stavebníkům, kteří potřebují využít každý den a pravidla poruší.

Pevně věřím, že se nám dodržování těchto jednoduchých pravidel vrátí na našem zdraví, dobrých sousedských vztazích a dobré náladě.

Rád všude představuji naši obec: „Dobřív – dobří lidé a je tam dobře“. Doufám, že tak ji budu moci představovat i v budoucnu.

☐

KANALIZACE



Žádám všechny ty, kteří se ještě nenapojili na novou kanalizaci, aby tak učinili co nejdříve a aby se přihlásili u provozovatele *Vodohospodářská společnost Sokolov, s. r. o., Stehlikova 131, 337 01 Rokycany, p. Perliková, tel.: 371 513 512.* Nejlépe osobně a s sebou vzít stav vodoměru. Je jen několik málo nemovitostí, které po vzájemné dohodě se budou připojovat postupně z důvodu špatného řešení v projektu. Věřím, že si všichni uvědomí svoji povinnost vyplývající ze zákona o nakládání s odpady. ☐

BIO ODPAD



Letošní rok ukázal, že lze trávu likvidovat pomocí kompostování nebo odvážení do kontejneru na BIO odpad a větve na určené místo. Jsem rád, že se téměř nepálila suchá tráva ani větve. Proto

již v předstihu připomínám, že lupení, které zanedlouho začne padat je možné kompostovat nebo odvézt do Bio kontejneru. Kontejnery jsou na Pavlovsku za rybníkem a v Dobřívě za Obecním úřadem. Pokud bude zájem o domácí kompostéry, je možné se pokusit zís-

kat v příštím roce dotace a za dodržení podmínek dotačního titulu Mžp. je nakoupit. Není potřeba lupení, větve a trávu pálit a znečišťovat naše životní prostředí.

Starosta obce Jiří Ondřejíček ☐

Významné životní jubileum

V červenci 2016 oslavila paní Vlasta Šístková bezděčných 90 let.



V měsíci srpnu také bezděčných 90 let oslavila paní Miloslava Poncarová.

Přejeme pevné zdraví, štěstí a spokojenost.



Sbor pro občanské záležitosti obce Dobřív.
Napsala Zdeňka Pešková

MLADÍ HASIČI



Druhý červnový víkend byl pro naše hasiče velmi náročný. V sobotu se naši mladí hasiči předvedli na dětském dnu, jak umí uhasit požár domečku i jak jim jde stříkání vody při ukázce požárního útoku. Doufáme, že se tyto ukázky líbily nejen dětem, ale i rodičům našich malých soptíků. Děkuji za obrovskou pomoc našim dospělákům, kteří se o děti dobře postarali.

Již od pátku 10. 6. se naše vedoucí Marcela Svobodová a Jarmila Baslová zúčastnily jako rozhodčí mladých hasičů třídního Krajského kola hry Plamen v Rokycanech na Jižním Předměstí, kde se k nám v pátek jako technická četa při stavění překážek připojili Jaroslav Čmolík a Miroslav Protiva. V neděli pak s tatrou a dodávkou vody na požární útoky dorazili Vladislav Kraft st., Vladislav Kraft ml. a Dominik Šoufl. Za jejich pomoc jim patří velký dík.

Předposlední schůzku jsme vyrazili na procházku do lesa, při které jsme si opět procvičili jak ošetřit raněného nebo vázání uzlů. Topografické značky jsme si tentokrát stavěli

z nasbíraných šišek u lávky v chatách. (viz foto) Pak jsme se vydali přes lávku zpět k hasičárně.

Poslední schůzku jsme strávili na házenkářském hřišti, kde si děti s vedoucími zahrály fotbal, badminton, vybíjenou a spoustu jiných her, zasoutěžily si v hodu na cíl, proběhla i bitva s vodními balonky, dokonce se bouchaly rychle špunty a opékaly špekáčky. Nakonec nám Rozálka a teta Katka Kuchynková zahrály na kytaru a zpívalo se. Při loučení jsme si slíbili, že se sejdem dříve než začne školní rok.

Slib jsme dodrželi a 24. srpna jsme se sešli skoro v plném počtu před hasičárnou a zde jsme také zůstali a trénovali spojování hadicového vedení na základně na čas a ti menší si poctivě trénovali stříkání džberovými stříkačkami. Tímto nám začaly přípravy do



Volduch na 125. oslavy výročí založení sboru dobrovolných hasičů.

Další schůzku jsme vyrazili k rybníku, kde jsme si pořádně natrénovali útok i stříkání ze džberovek. Snad nám prominou lidé, které jsme tak trochu vyhnali z vyhrátého trávníku o kousek dál, aby je děti nepostříkaly.

V sobotu 3. 9. jsme se ve 13.45 hod. sešli u hasičské zbrojnice, oblékli si trička a aví se vydali vstříc novým zážitkům. Ve Volduchách jsme nejprve předvedli hašení hořícího domečku, ke kterému vyjeli za zvuku sirén naši nej-

